

## **Учебно-материальная база, благоустройство и оснащённость МБОУ Жуковской СШ № 5**

Материально-техническое обеспечение школы соответствует нормативным требованиям ресурсного обеспечения УВП, Санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам, строительным нормам.

В школе сформирована образовательная среда, которая способствует развитию ребенка и его здоровьесбережению.

Работа администрации школы и педколлектива совместно с родителями (законными представителями) учащихся способствует совершенствованию условий пребывания учащихся в школе. Совершенствование материально-технической базы проводится в плановом режиме.

В учебных кабинетах выдерживается цветовая гамма, воздушно-температурный режим. Озеленение кабинетов способствует улучшению состояния микроклимата класса и благоприятно воздействует на зрение учащихся.

Для эффективной реализации образовательных программ в школе работают 16 оборудованных учебных кабинетов: 4 – начальной школы, 1 – русского языка, 1 – математики, 1 – истории, 1 – иностранных языков, 1 – информатики, 1- музыки, 1- физики, 1 – химии, биологии, 1 – географии, 1 - ОБЖ, 1 – технологии, 2 лаборантские (кабинет физики, кабинет химии, биологии), спортивный зал, библиотека с читальным залом, кабинет социального педагога, кабинет психолога. Все учебные кабинеты эстетично оформлены, оснащены компьютерной техникой, выходом в сеть Интернет.

Администрация школы уделяет большое внимание укреплению материально – технической базы образовательного учреждения. В арсенале педагогов имеется: 49 компьютер и 85 ноутбуков, лингафонный кабинет (17 посадочных мест), 11 интерактивная доска, 13 мультимедийных проектора, 13 экранов, 4 телевизоров, 1 караоке-проигрыватель, 4 принтера, 22 МФУ, 3 музыкальных центров.

В школе функционируют один кабинета информатики (15 компьютеров) и один кабинет информационных технологий (30 ноутбуков), сеть с выходом в Интернет. Все учебные кабинеты оснащены мультимедийными проекторами, каждый кабинет подключен к сети Интернет.

Кроме того, для реализации основной образовательной программы школа располагает следующими средствами обучения и воспитания

В каждом учебном кабинете имеются учебно-наглядные пособия и программное обеспечение по всем учебным предметам, а также справочная литература (энциклопедии, словари) и электронные пособия, имеется доступ к образовательным Интернет - ресурсам. На всех компьютерах установлены программы контентной фильтрации и антивирусная защита. Предоставляется возможность копирования информации на электронный носитель.

С целью повышения учебной мотивации учащихся в школе имеется оборудованная библиотека с читальным залом. Фонд библиотеки насчитывает 15560 экземпляров документов, из них 2272 учебников, 13288 художественной литературы. В библиотеке действует выставочный стенд с новинками литературы для педагогов и обучающихся. В библиотеке есть доступ к сети Интернет на 3 рабочих места. Библиотека оснащена множительной техникой и имеются технические средства для видеопросмотров. Материально-техническая база школы призвана способствовать укреплению и сохранению здоровья учащихся.

Для занятий физкультурой и спортом в школе имеется не только отдельный спортивный зал, но и хорошая материально-техническая база для выполнения в полном объеме учебных программ, для организации и проведения различных спортивных соревнований как в здании, так и на территории школы. В спортивном зале используются: мячи, козел гимнастический, стойка и планка для прыжков в высоту, секундомеры электронные, стол для настольного тенниса, ракетки и шарики для настольного тенниса, канаты для лазания, мостик гимнастический, сетка волейбольная, обручи, скакалки, спальные мешки, компас, брусья гимнастические, перекладина гимнастическая универсальная, бревно гимнастическое, медболы, скамейки гимнастические, гранаты для метания, палатки, палки гимнастические, тренажеры. На территории школы для занятий используются: беговая дорожка, футбольное поле, баскетбольная площадка, площадка для подвижных игр.

### **Организация медицинского обслуживания**

Сохранение и укрепление здоровья учащихся является одной из главных задач школы наряду с повышением качества обучения и воспитания учащихся. Школа оснащена рециркуляторами в количестве 16 штук, бесконтактными термометрами в количестве 5 штук, санитайзером.

Школой заключен договор с медицинским учреждением (МБУЗ ЦРБ Дубовского района). Данное учреждение в течение учебного года оказывает медицинские услуги учащимся школы.

### **Сведения об условиях организации питания**

#### ***Информация об организаторе питания***

Исполнителем услуги по организации горячего питания для отдельных категорий обучающихся, является ООО «Промсервис» в лице директора Щербиной А.Н.

В школе уделяется повышенное внимание организации питания учащихся. Столовая рассчитана на 60 посадочных мест. Материальная база представляет собой совокупность современного оборудования: шкафы холодильные, посудомоечные машины, плиты электрические, прилавок для столовых приборов, витрина холодильная, шкаф жарочный, посудомоечная машина, мясорубка, кипятильники, овощерезка, водонагреватели.

### ***Охрана жизни и здоровья учащихся***

В школе постоянно проводится работа по совершенствованию материально-технической базы с целью повышения антитеррористической безопасности и охраны труда всех участников образовательных отношений. В здании установлены:

- система автоматической подачи сигналов средствами речевого оповещения и управления эвакуацией;
- система видеонаблюдения (внутренняя и наружная);
- электросистема автоматической подачи звонков;
- система «Тревожная кнопка» (Договор с ВКГУ «УВО ВНГ России по Ростовской области»);
- световые указатели запасных выходов;
- световые поэтажные планы эвакуации;
- противопожарные двери;
- огнетушители (общее кол-во - 40 шт);
- ограждение по периметру территории школы;

- аварийное техническое освещение.

Администрация школы продолжает работу по совершенствованию материально-технической базы школы.